

5月6日零时起恢复全国收费公路收费

本报讯 交通运输部昨天发布关于恢复收费公路收费的公告,自2020年5月6日零时起,经依法批准的收费公路恢复收费(含收费桥梁和隧道)。

与此同时,继续落实法定免费通行政策。符合收费公路管理

条例及相关规定的军队车辆(含武警部队车辆),公安机关在辖区内收费公路上处理交通事故、执行正常巡逻任务和处置突发事件的统一标志的制式警车,悬挂应急救援专用号牌的国家综合性消防救援车辆,经国务院交通

主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府批准执行抢险救灾任务的车辆,鲜活农产品运输车辆,进行跨区作业的联合收割机和运输联合收割机(包括插秧机)的车辆,继续享受免收车辆通行费政策。

此外,保障疫情防控应急运输车辆优先便捷通行。新冠肺炎疫情常态化期间,高速公路收费站设置专用快捷通道,加强现场通行秩序引导维护,保障疫情防控等应急运输车辆优先便捷通行。(新华)

香港特区政府将逐步恢复正常服务

据新华社香港4月28日电 香港特区政府行政长官林郑月娥28日表示,政府服务将由5月4日开始分阶段恢复正常,包括公共服务恢复正常办公时间,以及开放图书馆、博物馆等公共设施。

林郑月娥介绍,自5月4日开始,绝大部分政府雇员需要正常上班;公共服务恢复正常办公时间,包括柜台、注册、查询服务等;在不违反禁止群组聚集的前提下,一些公共设施恢复开放让公众使用,包括室外运动场地、图书馆、博物馆等;各类委员会会议恢复正常,但大型活动例如庆典、颁奖礼等继续停办。

林郑月娥说,很多严控措施将于5月7日到期,包括从内地抵港人士需要接受14日强制居家隔离、对于食肆和其他商业处所的规限、禁止4人以上的群组聚集等。特区政府将尽快就这些严控措施公布有关决定,让市民有所准备。

新疆32家景区将免门票两个月

新华社乌鲁木齐4月28日电(记者张蛟龙)28日,享有“千里画廊”美誉的新疆阿勒泰地区发布优惠政策:今年5月1日到6月30日期间,阿勒泰地区境内的喀纳斯、可可托海等32家景区将实行免门票通行。

阿勒泰地区文化体育广播电视和旅游局副局长聂萍介绍,除了向广大游客免门票2个月外,32家景区将全年对全国医务人员、人民警察、劳动模范、援疆干部人才免门票。

此外,阿勒泰地区还将在线免费发放10万张总价值1000万元的旅游电子消费券、10万张总价值1000万元的加油票、1万张宾馆酒店床位住宿票,允许喀纳斯、可可托海两家5A级景区每天放行一定数量的自驾车辆进入景区游览,为本地游客推出游家乡特惠产品等,以此方便游客“吃、住、行、游、购、娱”。

阿勒泰地区地处新疆北部,境内拥有海内外知名的喀纳斯景区以及大量的高山风光、冰川雪岭、湖泊温泉等自然风景旅游资源。2019年,阿勒泰地区共接待游客3361.1万人次,同比增长47.2%,实现旅游总消费3848亿元,同比增长64.2%。

海旅会邀台湾民众“云·游大陆”

据新华社台北4月28日电(记者吴济海 傅双琪)新冠肺炎疫情期间,海峡两岸旅游交流协会台北办事处结合台湾市场特点,在台开展“云·游大陆”线上文旅宣传推广活动。

海旅会台北办事处主任任佳燕介绍,疫情期间,线下文旅活动受到影响。4月至6月底,办事处于上述网络平台推出“云·游大陆”系列活动,让台湾民众有机会通过云端体验美丽中华的山水风韵、文化风采、民族风情。

在“云·游大陆”美丽中华图片秀活动中,民众可在线浏览大陆自然和人文美景图片,并使用办事处设计的流行图生成小程序,编辑生成自己创作的图片,通过网络平台分享。

海旅会台北办事处网站、脸书账号等平台还同步开展大陆31个省份文化和旅游宣传片展播,每周推出3部,民众在线上可饱览大陆美景、品读中华文化、感受大陆文旅资源的魅力。



昨天,小汤山医院最后一批新冠肺炎治愈患者(左四、左五)出院前和医护人员合影。新华社记者 彭子洋 摄

北京小汤山医院新冠肺炎患者清零

据新华社北京4月28日电 28日上午8时30分左右,在医护人员的陪伴下,北京小汤山医院最后一批两名新冠肺炎治愈患者手捧鲜花出院。至此,北京

小汤山医院新冠肺炎患者全部清零,并将于29日关闭备用。

两名出院患者中一名为18岁女性,该患者3月19日入院后完善相关检查,经中西医结合治

疗、增强免疫治疗等方案,于28日出院;另一名50岁男性患者于3月28日入院治疗,病情一度快速发展,肺部影像加重,并出现肝损伤,经有关治疗后,符

合出院标准。

北京市于3月16日启用小汤山医院,主要用于境外来(返)京人员中需筛查人员、疑似病例及轻型、普通型确诊患者治疗。

湖北对新冠病毒核酸检测实行最高限价

据新华社武汉4月28日电(记者梁建强 黎昌政)记者28日从湖北省医疗保障局获悉,湖北省医疗保障局已与湖北省卫生健康委员会联合下发《关于临时新增新型冠状病毒检测医疗服务价

格项目的通知》,其中明确要求,实行新冠病毒核酸检测和抗体(IgM/IgG)检测最高限价。

按照通知要求,湖北省内开展新冠病毒核酸检测和抗体(IgM/IgG)检测医疗服务的最高

限价,分别为180元/次和50元/项。此前,部分地方3月底确定的新冠病毒核酸检测临时价格为260元/次,单次价格下调80元;抗体检测的临时价格为90元/项,单次价格下调40元。

据了解,此次最高限价,是疫情期间的临时价格。这是在当前相关检测试剂的生产厂家不断增多、产能逐步增加的背景下,综合考虑检测试剂成本和医疗机构成本后,明确的最新要求。

湖北明起恢复39条省际线路

据新华社武汉4月28日电 为确保五一假期旅客出行及时和安全,湖北公路客运集团将从4月30日起恢复39条省际线路。4月30日至5月5日期间,该集团各站运单位将有900台车辆参与

运行调度,预计发班4800班次,客流总量约3万人次。

湖北公路客运集团预计,4月30日至5月2日为客流聚集期,主要以踏青流、探亲流、务工流为主,旅客流向主要集中在咸

宁、黄石、黄冈、鄂州、孝感等省内线路。

为确保五一假期疫情防控和运输保障工作顺利进行,湖北公路客运集团各站运单位组织812台进站参营车辆、69台机

动车辆、20余台应急车辆参与运行调度。从4月30日起,恢复39条省际线路。4月30日至5月5日期间,湖北公路客运集团预计发班4800班次,客流总量约3万人次。

武汉黄鹤楼今起恢复有限开放

本报讯 据央视新闻昨天消息,从今天开始,武汉黄鹤楼将恢复有限开放。

从今天开始,黄鹤楼恢复有限开放,时间为每天上午8点30分至下午5点,并对入园游客进行限流,日接待最大游客量5400

人次,其中4000张门票通过网络销售,1400张门票用于各类免费优惠的人群。

疫情防控期间,黄鹤楼公园门票全价票降为60元/人,半价票降为30元/人,其他各类免费优惠办法维持不变。为确保防

控安全,景区目前不提供窗口售票,游客可通过实名网络预约购票,再凭身份证或者二维码进入景区。

入园前,游客要扫黄鹤楼公园健康码并进行体温测量。健康码为绿码且体温正常的游客才可

以进入,游览过程中,需要全程佩戴口罩。此外,黄鹤楼主楼部分开放,每半小时只能有300名游客进入。

此外,随着疫情形势不断好转,湖北各地的旅游景区都在有序开放。(央闻)